

# 李强主持召开国务院常务会议 部署中国(上海)自由贸易试验区试点措施复制推广工作 听取构建房地产发展新模式和推进好房子建设有关情况汇报 审议通过《关于进一步完善信用修复制度的实施方案》

新华社北京6月13日电 国务院总理李强6月13日主持召开国务院常务会议，部署中国(上海)自由贸易试验区试点措施复制推广工作，听取构建房地产发展新模式和推进好房子建设有关情况汇报，审议通过《关于进一步完善信用修复制度的实施方案》，研究优化药品和耗材集采有关举措。

会议指出，要用好中国(上海)自由贸易试验区全面对接国际高标准经贸规则的试点经验，在更大范围释放制度创新红利，以高水平开放推动深层次改革、高质量发展。要因制宜做好复制推广工作，充分考虑各地实际情况，重点推进企业和群众急需的试点举措，做好与其他改革开放试点措施的相互协调、相互衔接。要在守住风险底线的前提下，更大力度开展制度型开放试点，加快构建更高水平开放型经济新体制。

会议指出，构建房地产发展新模式，对于促进房地产市场平稳、健康、高质量发展具有重要意义，要着眼长远，坚持稳中求进、先立后破，有序搭建相关基础性制度。要扎实有力推进“好房子”建设，纳入城市更新机制加强工作统筹，在规划、土地、财政、金融

等方面予以政策支持。要对全国房地产已供土地和在建项目进行摸底，进一步优化现有政策，提升政策实施的系统性有效性，多管齐下稳定预期、激活需求、优化供给、化解风险，更大力度推动房地产市场止跌回稳。

会议指出，要加快完善统一规范、协同共享、科学高效的信用修复机制，更好帮助失信主体重塑信用。要统一修复规则，健全资格审查、过程监督、结果认定等环节标准规范。要打破数据壁垒，尽快明确数据共享范围、方式、频率，促进相关领域社会数据互联互通。要强化部门协同，在受理办理、更新反馈、异议处理等工作中密切配合、形成合力。

会议指出，要加强药品和耗材集采政策评估，总结经验、补齐短板，推动集采工作规范化制度化常态化开展。要更好促进“三医”协同发展和治理，完善公立医院补偿机制，支持医药企业提高创新能力，更好满足群众多元化就医用药需求。要加强对药品和耗材生产、流通、使用全链条质量监管，扎实推进仿制药质量和疗效一致性评价，让人民群众用药放心安心。

(上接第一版)

要意见，支持邓小平同志关于科学确立毛泽东同志历史地位、坚持和发展毛泽东思想的正确主张。他高度重视改革开放条件下党的思想建设、作风建设、纪律建设、制度建设和社会主义精神文明建设，主持制定《关于党内政治生活的若干准则》。他支持探索符合实际、充满活力的社会主义经济体制，强调要边实践、边探索、边总结经验，为我国开创中国特色社会主义道路作出了卓越贡献。

同志们、朋友们！  
陈云同志的一生，是伟大、光荣的一生。他树立的崇高精神风范、创造的丰富领导经验、总结的科学思想方法和工作方法，永远是我们的宝贵财富。我们要认真学习运用，结合实际发扬光大。

——我们要学习陈云同志的崇高精神风范。陈云同志在长期革命生涯中树立和坚持的坚定理想信念、坚强党性原则、求真务实作风、朴素公仆情怀、勤奋学习精神，体现着共产党人的高尚品质。他说：“一个人最愉快的事，就是参加革命，为人民的利益而奋斗。”“任何人离开了人民，离开了党，一件事也做不出来。”在关键时刻，他总能坚持正确政治立场，旗帜鲜明亮出自己的态度；在党的事业发展遇到困难时，他总能保持头脑清醒，在深思熟虑基础上提出独到见解，拿出解决问题的有效办法。

新时代新征程，我们要坚定理想信念，树立必胜信心，在变乱交织、错综复杂的形势面前保持政治定力，不畏浮云遮望眼，乱云飞渡仍从容。要自觉践行全心全意为人民服务的根本宗旨，站稳人民立场，厚植为民情怀，走好新时代党的群众路线，察民情、听民声、顺民意、解民忧，紧紧依靠人民创造历史伟业。要深入贯彻中央八项规定精神，以坚强党性涵养优良作风，始终保持奋发进取、迎难而上上的精神状态，以改进作风的实际成效赢得人民群众支持和拥护。

同志们、朋友们！  
今天，中国特色社会主义充满生机活力，展现出光明前景，老一辈革命家矢志奋斗的宏伟目标正在逐步变为现实。我们要更加紧密团结在党中央周围，锐意进取、埋头苦干，为中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业而不遗余力！  
(新华社北京6月13日电)

——我们要学习陈云同志的崇高精神风范。陈云同志在长期革命生涯中树立和坚持的坚定理想信念、坚强党性原则、求真务实作风、朴素公仆情怀、勤奋学习精神，体现着共产党人的高尚品质。他说：“一个人最愉快的事，就是参加革命，为人民的利益而奋斗。”“任何人离开了人民，离开了党，一件事也做不出来。”在关键时刻，他总能坚持正确政治立场，旗帜鲜明亮出自己的态度；在党的事业发展遇到困难时，他总能保持头脑清醒，在深思熟虑基础上提出独到见解，拿出解决问题的有效办法。

新时代新征程，我们要坚定理想信念，树立必胜信心，在变乱交织、错综复杂的形势面前保持政治定力，不畏浮云遮望眼，乱云飞渡仍从容。要自觉践行全心全意为人民服务的根本宗旨，站稳人民立场，厚植为民情怀，走好新时代党的群众路线，察民情、听民声、顺民意、解民忧，紧紧依靠人民创造历史伟业。要深入贯彻中央八项规定精神，以坚强党性涵养优良作风，始终保持奋发进取、迎难而上上的精神状态，以改进作风的实际成效赢得人民群众支持和拥护。

同志们、朋友们！  
今天，中国特色社会主义充满生机活力，展现出光明前景，老一辈革命家矢志奋斗的宏伟目标正在逐步变为现实。我们要更加紧密团结在党中央周围，锐意进取、埋头苦干，为中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业而不遗余力！  
(新华社北京6月13日电)

同志们、朋友们！  
今天，中国特色社会主义充满生机活力，展现出光明前景，老一辈革命家矢志奋斗的宏伟目标正在逐步变为现实。我们要更加紧密团结在党中央周围，锐意进取、埋头苦干，为中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业而不遗余力！  
(新华社北京6月13日电)

同志们、朋友们！  
今天，中国特色社会主义充满生机活力，展现出光明前景，老一辈革命家矢志奋斗的宏伟目标正在逐步变为现实。我们要更加紧密团结在党中央周围，锐意进取、埋头苦干，为中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业而不遗余力！  
(新华社北京6月13日电)

同志们、朋友们！  
今天，中国特色社会主义充满生机活力，展现出光明前景，老一辈革命家矢志奋斗的宏伟目标正在逐步变为现实。我们要更加紧密团结在党中央周围，锐意进取、埋头苦干，为中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业而不遗余力！  
(新华社北京6月13日电)

## 前5个月我国人民币贷款增加10.68万亿元

新华社北京6月13日电(记者吴雨 任军)中国人民银行13日发布的金融统计数据报告显示，前5个月我国人民币贷款增加1068万亿元，其中企(事)业单位贷款增加98万亿元。

(M2)余额32578万亿元，同比增长79%。狭义货币(M1)余额10891万亿元，同比增长2.3%。

## 全国夏粮小麦收购量超1700万吨

新华社北京6月13日电(记者古一平)记者13日从国家粮食和物资储备局获悉，全国夏粮小麦收购工作开局良好，截至目前已累计收购夏粮小麦超1700万吨，进展顺利。

上年同期，市场运行比较平稳，优粮优价特征明显。

## 中国已有128个城市开通中欧班列

新华社北京6月13日电(记者刘杨 袁睿)外交部发言人林剑13日表示，中欧班列是“一带一路”倡议的标志性成果。目前，中国已有128个城市开通了中欧班列，通达欧洲26个国家的229个城市以及亚洲11个国家的100个城市。

路”倡议的标志性成果。目前，中国已有128个城市开通了中欧班列，通达欧洲26个国家的229个城市以及亚洲11个国家的100个城市。

## “鲲龙”在高原机场完成测试飞行

新华社西宁6月13日电(记者王津)记者从西部机场集团青海机场有限公司获悉，我国自主研发的大型水陆两栖飞机“鲲龙”AG600近日在海拔29054米的花土沟机场圆满完成测试飞行，标志着我国航空工业在复杂气象条件与高原运行领域取得重大突破。

成为此次测试的理想场地。为确保任务顺利实施，花土沟机场组建专项保障小组，制定“一任务一方案”的精细化策略。从跑道状态检查、导航设备实时监控，到加密气象观测、优化地面勤务流程，各部门24小时轮班值守，全力保障各环节无缝衔接。

## 国家精神区域医疗中心专家下沉 精准赋能 助力区域医疗质量新跃升

6月12日，由国家精神区域医疗中心精神卫生专科联盟、安徽省医师协会精神科医师分会主办的“共促医疗质量提升”专家行活动(第七场)在安庆市第六人民医院举办。本次活动汇聚了国家级顶尖专家资源，通过专家坐诊、专题讲座、疑难病例研讨、大型义诊及专题座谈会等多种形式，精准赋能基层，助力安庆六院进一步提升精神卫生诊疗服务能力和区域影响力。

老年精神心理、儿童青少年心理、临床研究及流行病学等领域。专家们深入门诊一线，为慕名而来的疑难、复杂及重症患者提供高水平的个体化诊疗方案，有效解决了患者实际困难，赢得了广泛赞誉。



“共促医疗质量提升”专家行在安庆六院开展交流活动。通讯员 孙淑芳 摄

关键环节。活动中，安庆六院老年精神科、临床心理科精选2例诊断治疗棘手的复杂病例提交研讨。专家团队薄奇静、鲍枫、孟玲慧、夏仲、胡晨等与该院医师团队，围绕病例的病史特点、诊断思路、鉴别要点、治疗方案优化及预后评估等展开了热烈而深入的探讨，提供了极具价值的诊疗见解和解决方案，有效提升六院医师对疑难重症精神疾病的规范化诊疗水平和临床思维能力。

活动期间，国家精神区域医疗中心专家团队与安庆六院领导班子、相关科室负责人共聚一堂，就学科建设规划、高层次人才培养、科研项目合作、医疗质量管理体系优化、区域精神卫生服务网络构建等核心议题进行交流。国家中心专家充分肯定了安庆六院在精神卫生工作中取得的成绩并基于国家中心建设标准提出宝贵的建设性意见与发展建议。双方一致表达了深化紧密协作、建立长效帮扶机制以及共同推动安庆及周边地区精神卫生服务能力整体跃升的强烈意愿。